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思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ 新たな目標を持ち、進級・進学に備える３学期に
新年明けましておめでとうございます。３学期が始まり，児童た

ちの登校する元気で明るい顔が見られたり、元気な声を聞くことが

できたりしたことを大変嬉しく思います。冬休み中，お陰さまで全

校児童２７６名全員が大きな事故やけがもなく過ごすことができま

した。保護者や地域の皆様方のご支援ご協力に心より感謝申し上

げます。

さて、子どもたちは、新年を迎えるにあたってどんな目標をたてたのでしょうか。「一年の計

は元旦にあり」「初心忘るべからず」と言われるように、「今年はこんな年にしたい。」「こんなこ

とを頑張りたい。」と自分なりの目標をたて、それに向かって進んでいくことはとても大事なこと

だと思います。

３学期は５１日と短い日数ではありますが、子どもたちにとっては次の学年のステップとなる

大事な時期となります。「時は金なり」ということわざがありますが、子どもたちが成長していく時

期に時間を有効に大切に使っていく訓練をすることは重要なことです。学校は時間を大切に

使う訓練もする場所です。一つの授業時間は、４５分間です。その４５分間に集中して取り組

む力は、将来の子どもたちにとって大切な力となります。

３学期は、時間を大切にし、その時間を目標に向かって有効に使っていけるようにがんばっ

て欲しいと思います。

本年も、教職員一同、子どもたちの健やかな成長をめざして一層努力いたします。今後とも、

旧年に変わらぬご理解とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

○ ３学期の主な行事予定（予定ですので変更する場合があります。）

１月 ２月 ３月

8日(火) 始業式 2日(土) 自由参観日 11日(月) 卒業式予行
10日～ 24日 親子ｽﾏﾎ･ｹｰﾀｲ安全教室(6 年) 13日(水) 卒業証書授与式
校内ｶﾙﾀ大会 なわとび大会・学校再編説明会

南条中入学説明会(6 年保護者)

4日(月) 振替
24日(木) 租税教室(6 年) 7日(木) 校外学習(5 年) 22日(金) 終業式・修了式
25日(金) 郡特別支援学級合同学習会 14日(木) 中学校入学説明会(6 年) 25日～ 31日 学年末休業

28日(月) 集団下校 25日(月) 集団下校 27日(水) 離任式

○ 赤い羽根共同募金
１２月２１日（金）の放課後に、児童代表が全校で集め

た赤い羽根共同募金２３，３９３円の贈呈式を校長室で

行いました。社会福祉協議会の代表の方へ手渡すと、

感謝の言葉と募金の使い方の説明を受けました。ご協

力ありがとうございました。

○ 図書ボランティア 環境部
１月９日（水）に、図書ボランティア環境部の方が来られて、図書館の壁

飾りを作り替えてくださいました。雪バージョンとなっています。

○ 全校 校内カルタ大会
１月１０日（木）から校内カルタ大会が始まりました。各学級ごとに、１月２４日（木）までの予

定で、業間の時間に行います。この日は学年に応じて１０枚から５０枚で行っていました。読み

札が読まれると、大きな声で「はい！」と言って元気な声が教室に響いていました。


